Gidi bai 1 trang 7 sgk toan Hinh Hoc lop 10

Pé bai:

- T = — ¢ .
Chobavecto a, b, ¢ déukhacvecto 0. Céac khang dinh sau day ding hay sai?
_)
a, b

) —
a) Néu hai vecto cing phuong véi cthia. b cing phuong

) — —
b)Néu @, b cing nguoc huéng véi ¢ thi @ va b cing hudng
Pap an:

: : A - 7 =
Goi theo thir tw Ay, Ay, Ay lagidclacacvecto a, b, ¢

a) @ cing phuong voi € = A,//As (hosic A; = Ag) (1)
_>
b cung phuong voi e = Az//As (hodc Aa = A3) (2)

-
T (1), (2)suyra A;//As (hoac A; = Ay ), theo dinh nghia hai vecto a. b cling phurong
Vay cau a) dung.

b)a nguoc hudng voi T = A,//Az (hoac A, = Ajz) (1)
. . P .
b nguoc huéng voi ¢ = Ay //Aj (hoac Ay = Aj) (2)
__)
Twr (1), (2)suyra A;//As (hoac A; = Az ), theo dinh nghia hai vecto a.b cung phuong.

- -3
Ma ?, b cling nguoc hwdng voi T=advab cling huéng
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